
 

Søgne og Greipstad Sparebank 
VÅR HOVEDSPONSOR 

 

GREIPSTADIL. NO 
Referat fra styremøtet  

Tirsdag 01. november 2022 klokken 19.00 til 21.00. 

 

71 - 22   Referat fra forrige møte  

Godkjent.  

 

72 - 22   Økonomi 

Gjennomgang av økonomien. 5 skiltsponsorer har ikke betalt fakturaen. Det er sendt faktura 

og purret to ganger.  

 

73 - 22   Spill og trening 

Vi trenger dommerkontakt. Vi må legge ut på facebook og diverse kanaler at det mangler 

verv. Vi ønsker å pålegge hvert lag å stille med en kandidat til valgkomite. I tillegg mangler vi 

snart trener til TH-laget da Berit Hagen gir seg. Vi må begynne å jobbe med dette, samt 

sjekke med hovedstyret om de kan hjelpe oss. Linnea/Hilde må bestille medaljer til ringspill vi 

skal ha i Nodelandshallen. Vi må sjekke om det er noen som trenger klokke/sekretariat- kurs. 

Det legges ut på foreldrekontaktsiden. J14 vant Troll cup: styret gratulerer og spanderer 

pizza for laget.  

 

74 - 22   Spill og registrering  

Vi har hatt en gjennomgang av alle listene og vasket de opp mot Min idrett. De som 

ikke var registrert, skal ha fått invitasjon på sms/mail. Det er purret 2 ganger. Monika 

lager et skriv som forklarer at de som ikke er registrert ikke kan spille, og så legger 

Hilde det ut på facebooksiden til foreldrekontaktene. Vi må og skrive at trenere og må 

registrere seg. Det haster å få alle registrert, da vi må få ut treningskontingenten så 

det ikke kommer så nærme jul. Det er 197 medlemmer i håndballen og 14 som ikke 

er registrert ifølge laglistene.  

 

 



 

Søgne og Greipstad Sparebank 
VÅR HOVEDSPONSOR 

 

75 - 22   Organisasjon 

Randi og Hilde begynner å jobbe med romjulsturneringen. Vi må antakelig gjøre 

romjulsturneringen litt annerledes enn før, pga få guttelag osv. Vi legger fram et forslag til 

romsjulsturnering på neste møte.  

 

Booke lokaler for galla i slutten av mars/begynnelsen av april: det var litt usikkert om vi skulle 

fortsette med gallaen. Vi bør ta det opp igjen neste møte.  

Til folkemøte – 17. mai i Greipstad: Hva kan håndballen stille med for å holde 17. mai i 

bygda? Håndballen vil stille på dette møtet og høre hva det er snakk om. Det var stor 

stemning for å holde 17. mai feiringen i bygda.  

Ellers var alle enige om at «åpen dag» i hallen 15. oktober var en suksess.  

 

76 - 22    Marked 

Ingenting nytt å melde. Litt usikkert hvordan vi skal håndtere de skiltsponsorer som ikke 

betaler.  

 
77 - 22    Årshjulet 
 

78 - 22    Eventuelt 

Flytte på sofaen i kafeen: dette har blitt gjort. Den står ikke i veien for nødutgangen lengre.  

Klister i hallen: fått klage på dette. Dame- og herrelaget skal finne noe som vasker klisteret 

av på dørhåndtak osv.  

Potetbakeren: de vil gjerne stille opp på dugnad. Vi sjekker hva som må til for at de kan stå 

utenfor hallen.  

Kan vi låne ut kiosken til skytterlaget når det ikke er kamper: ja.  

Kan vi lage «slagord» som vi henger i hallen: ja. 

Det må bestilles nye Greipstad-flagg. Odd Erik tar seg av dette.  

 

 

 


